

	DE Lieber Nutzer, Vielen Dank, dass Sie sich für die Marke REDRAGON entschieden haben. Zum Schutz Ihrer Rechte und um Ihnen einen optimalen Kundenservice bieten zu können, beachten Sie bitte unsere Garantiebestimmungen. - Über einen Zeitraum von 18 Monaten ab Kaufdatum garantieren wir die Reparatur aufgrund von Ausfällen durch defekte Elektronik. Diese Garantie erlischt sofort, falls das Produkt geöffnet, modifiziert, falsch bedient, mutwillig oder fahrlässig beschädigt wird oder durch höhere Gewalt (wie z.B. Brand, Naturkatastrophen) oder Betreiben außerhalb der zulässigen Arbeitsbedingungen beeinträchtigt wird. (z.B. unsachgemäßer Kontakt mit Wasser, Anschluss an ungeeignete Strom-/Spannungsversorgung) - Verschleißteile (z. B. Fußpads) und Ersatzteile sind nicht von der Garantie abdeckt.	Unterstützte Betriebssysteme Windows XP/ Vista/ Win7/ Win8/ Win 10 Anleitung zu den Tasten - Linke und rechte Tasten. - Scroll-Rad Taste: ein Druck auf das Scroll-Rad entspricht dem Drücken der Mittel Taste. - Drei verschiedene Auflösungen werden unterstützt. Durch Drücken der DPI-Taste wählen Sie zwischen 4 verschiedenen DPI Auflösungen 1000/1600/2400/3200. Simultan wird ebenfalls die Bewegungsgeschwindigkeit der Maus angepasst. - Die beiden Seitentasten sind mit den Standardfunktionen vor- und rückwärts belegt. Beleuchtung Im Betriebszustand ist die Hintergrundbeleuchtung aktiv. Mit jedem Druck auf die DPI-Taste ändert die Maus die Helligkeitseinstellung wie folgt: - Rot → 1000DPI - Blau → 1600DPI - Grün → 2400DPI - Lila → 3200DPI	FAQ - Wenn die Maus nicht reagiert, bitte überprüfen, ob die Maus an den richtigen USB-Port des Computers angeschlossen ist bzw. versuchen Sie einen anderen USB-Port. - Reagiert die Maus verzögert, springt oder macht unkontrollierte Bewegungen, wechseln Sie bitte auf eine andere Oberfläche. Dunkle, verschmutzte, unebene und sehr helle Oberflächen können das Betriebsverhalten und Leistungsfähigkeit der Maus beeinträchtigen. Wir empfehlen ein geeignetes Mauspad zu verwenden. 	<table><tr><th>Einzelteile</th><th>Blei (Pb)</th><th>Quecksilber (Hg)</th><th>Kadmium (Cd)</th><th>Chrom (schwermetall)</th><th>Polybromierte Biphenyle (PBB)</th><th>Polybromierte Diphenylether (PBDE)</th></tr><tr><td>Kunststoffteile</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>MetaRteile</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Elektronische Bauteile</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Kabel</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr></table> Hinweis: ○ = gibt den Prozentsatz an toxischen oder schädlichen Substanzen in den Bauteilen an. Unsere Produkte enthalten keinerlei toxische oder schädliche Substanzen, sind umweltfreundlich und können recycelt werden.	Einzelteile	Blei (Pb)	Quecksilber (Hg)	Kadmium (Cd)	Chrom (schwermetall)	Polybromierte Biphenyle (PBB)	Polybromierte Diphenylether (PBDE)	Kunststoffteile	○	○	○	○	○	○	MetaRteile	○	○	○	○	○	○	Elektronische Bauteile	○	○	○	○	○	○	Kabel	○	○	○	○	○	○	<table><tr><th>Artikelbezeichnung</th><th>Tag</th><th>Monat</th><th>Jahr</th></tr><tr><td colspan="4">Die Garantie gilt 18 Monate ab Kaufdatum.</td></tr><tr><td rowspan="3">Kunde</td><td colspan="3">Name :</td></tr><tr><td colspan="2">Tel :</td><td>PLZ :</td></tr><tr><td colspan="3">Adresse :</td></tr><tr><td rowspan="3">Verkäufer</td><td colspan="3">Adresse :</td></tr><tr><td colspan="3"> </td></tr><tr><td colspan="2">Tel :</td><td>PLZ :</td></tr></table>	Artikelbezeichnung	Tag	Monat	Jahr	Die Garantie gilt 18 Monate ab Kaufdatum.				Kunde	Name :			Tel :		PLZ :	Adresse :			Verkäufer	Adresse :						Tel :		PLZ :
Einzelteile	Blei (Pb)	Quecksilber (Hg)	Kadmium (Cd)	Chrom (schwermetall)	Polybromierte Biphenyle (PBB)	Polybromierte Diphenylether (PBDE)																																																														
Kunststoffteile	○	○	○	○	○	○																																																														
MetaRteile	○	○	○	○	○	○																																																														
Elektronische Bauteile	○	○	○	○	○	○																																																														
Kabel	○	○	○	○	○	○																																																														
Artikelbezeichnung	Tag	Monat	Jahr																																																																	
Die Garantie gilt 18 Monate ab Kaufdatum.																																																																				
Kunde	Name :																																																																			
	Tel :		PLZ :																																																																	
	Adresse :																																																																			
Verkäufer	Adresse :																																																																			
	Tel :		PLZ :																																																																	
	FR Cher Client Merci d'avoir choisi la marque REDRAGON. Pour protéger vos droits et pour un service client optimal, veuillez noter les termes et conditions de notre garantie. - Dans les 18 mois après la date d'achat, la réparation est garantie pour l'échec à cause de problèmes dans les circuits électriques. Cette garantie exclut un usage ou soin inapproprié, endommages ou pannes résultant de facteurs artificiels ou de force majeure; modification des caractéristiques d'origine; désassemblage ou assemblage non autorisé; collision; immersion dans l'eau; surtension; surintensité; défauts causés par animaux nuisibles comme les rats; dommages causés par des catastrophes naturelles, comme les incendies, les inondations, tremblement de terre, etc. - Le remplacement des consommables (comme les souris pieds) et les pièces de rechange n'est pas incli dans cette garantie.	Systèmes d'exploitation supportés Windows XP/ Vista/ Win7/ Win8/ Win10 Pas besoin de pilote Descriptions des Boutons - Les boutons des côtés gauche et droit. - La roulette de défilement. Le bouton du milieu agit comme la roulette de défilement. - Supporte 4 réglages pour les résolutions et les vitesses. Lorsque le bouton PPP est cliqué, la résolution PPP de la souris basculera entre les trois vitesses (1000/1600/2400/3200), et la vitesse de déplacement de la souris changera simultanément. - Les deux boutons latéraux, avec la fonction "suivant/précédent" par défaut. Ajustement des Niveaux de Luminosité La souris est rétro-éclairée lorsqu'elle est utilisée. Lorsque le bouton PPP est pressé, le rétroéclairage sera ajusté à un niveau de luminosité différente. Les paramètres PPP et les niveaux de luminosité correspondants sont présentés ci-dessous : - Rouge → 1000DPI - bleu → 1600DPI - Vert → 2400DPI - Violet → 3200DPI	Foire aux Questions - Si la souris ne répond pas, veuillez vérifier si elle est correctement branchée dans un port USB sur votre ordinateur, et vérifiez que le port USB fonctionne, ou essayez un autre port USB. - Si la souris saute ou bouge lentement ou avec délai, veuillez essayer de l'utiliser sur une autre surface. Les surfaces sombres, sales, non plates, brillantes peuvent affecter la performance de la souris. Un tapis de souris est fortement recommandé. 	<table><tr><th>Pièces</th><th>Pb</th><th>Hg</th><th>Cd</th><th>Cr(VI)</th><th>PBB</th><th>PBDE</th></tr><tr><td>Pièces</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Métalliques</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Circuits intégrés</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Câble</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr></table> Remarque: ○ = indique le pourcentage de substances toxiques ou nuisibles dans les pièces. Nos produits ne contiennent pas de substances toxiques ou nuisibles et sont respectueux de l'environnement. Ils peuvent être recyclés.	Pièces	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Pièces	○	○	○	○	○	○	Métalliques	○	○	○	○	○	○	Circuits intégrés	○	○	○	○	○	○	Câble	○	○	○	○	○	○	<table><tr><th>Nom du Produit</th><th>Jour</th><th>Mois</th><th>Année</th></tr><tr><td colspan="4">La garantie est valide pendant 18 mois après la date d'achat.</td></tr><tr><td rowspan="3">Client</td><td colspan="3">Nom :</td></tr><tr><td colspan="2">Tel :</td><td>Code Postal :</td></tr><tr><td colspan="3">Adresse :</td></tr><tr><td rowspan="3">Détailant</td><td colspan="3">Adresse :</td></tr><tr><td colspan="3"> </td></tr><tr><td colspan="2">Tel :</td><td>Code Postal :</td></tr></table>	Nom du Produit	Jour	Mois	Année	La garantie est valide pendant 18 mois après la date d'achat.				Client	Nom :			Tel :		Code Postal :	Adresse :			Détailant	Adresse :						Tel :		Code Postal :
Pièces	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																																														
Pièces	○	○	○	○	○	○																																																														
Métalliques	○	○	○	○	○	○																																																														
Circuits intégrés	○	○	○	○	○	○																																																														
Câble	○	○	○	○	○	○																																																														
Nom du Produit	Jour	Mois	Année																																																																	
La garantie est valide pendant 18 mois après la date d'achat.																																																																				
Client	Nom :																																																																			
	Tel :		Code Postal :																																																																	
	Adresse :																																																																			
Détailant	Adresse :																																																																			
	Tel :		Code Postal :																																																																	
	ES Estimado usuario Gracias por elegir REDRAGON Lite. Para proteger sus derechos y obtener un mejor servicio al cliente, le pedimos que preste atención a las reglas de la garantía. - En los próximos 18 meses luego de la fecha de compra, se cubrirán fallas causadas por problemas en el circuito eléctrico. Los daños causados por maltrato, como desmontajes, colisiones, contacto con agua, conexión a voltaje incorrecto, o desastres naturales, como fuego, inundación, terremotos, ratas, etc., no serán cubiertos por la garantía. - Piezas consumibles (como pie) y piezas de reemplazo adicionales, no están incluidas en nuestra garantía. - Por favor, complete la tarjeta de la garantía y ésta será válida con la estampa del vendedor. - Esta tarjeta de garantía no se reemitirá una vez que se pierda, por favor guárdela en un lugar seguro.	Soporte técnico Windows XP/Vista/Win7/Win8 Instrucciones de teclas - Teclas derecha e izquierda. - Rueda. La rueda es equivalente en sus funciones a la tecla del medio. - Funciona con 4 velocidades de resolución. Presione el botón DPI. La resolución del mouse DPI cambiará a tres cambios: 1000/1600/2400/3200. La velocidad de movimiento del mouse cambia simultáneamente. - Dos teclas laterales. La función estándar es adelante o atrás. Introducción a la luz Cuando el mouse está funcionando, la luz de fondo estará encendida. Cada vez que presione el botón DPI, el mouse cambiará el brillo. El brillo y el cambio DPI correspondiente es: - Rojó → Cambio 1 (1000DPI) - Azul → Cambio 2 (1600DPI) - Verde → Cambio 3 (2400DPI) - Violeta → Cambio 4 (3200DPI)	Preguntas y respuestas - Si el mouse no está respondiendo, por favor controle que el mouse esté enchufado correctamente en el puerto USD de la computadora o pruebe con otros puertos USB. - Si el mouse se mueve lento, salta o con retraso, por favor pruebe en otra superficie. Las superficies oscuras, sucias, brillantes o no planas podrán afectar el funcionamiento del mouse. El uso de un pad es estrictamente recomendado. 	<table><tr><th>Piezas</th><th>Pb</th><th>Hg</th><th>Cd</th><th>Cr(VI)</th><th>PBB</th><th>PBDE</th></tr><tr><td>Piezas de plástico</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Piezas de metal</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Componentes del circuito</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Cable</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr></table> Nota: ○ = indica el porcentaje de sustancias dañinas o tóxicas en las piezas. Nuestros productos no contienen sustancias tóxicas o dañinas y son amigables con el medio ambiente. Nuestros productos pueden ser reciclables.	Piezas	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Piezas de plástico	○	○	○	○	○	○	Piezas de metal	○	○	○	○	○	○	Componentes del circuito	○	○	○	○	○	○	Cable	○	○	○	○	○	○	<table><tr><th>Nombre del producto</th><th>Día</th><th>Mes</th><th>Año</th></tr><tr><td colspan="4">La garantía es válida dentro de los 18 meses a partir de la fecha de compra.</td></tr><tr><td rowspan="3">Cliente</td><td colspan="3">Nombre :</td></tr><tr><td colspan="2">Teléfono :</td><td>Código postal :</td></tr><tr><td colspan="3">Dirección :</td></tr><tr><td rowspan="3">Mayorista</td><td colspan="3">Dirección :</td></tr><tr><td colspan="3"> </td></tr><tr><td colspan="2">Teléfono :</td><td>Código postal :</td></tr></table>	Nombre del producto	Día	Mes	Año	La garantía es válida dentro de los 18 meses a partir de la fecha de compra.				Cliente	Nombre :			Teléfono :		Código postal :	Dirección :			Mayorista	Dirección :						Teléfono :		Código postal :
Piezas	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																																														
Piezas de plástico	○	○	○	○	○	○																																																														
Piezas de metal	○	○	○	○	○	○																																																														
Componentes del circuito	○	○	○	○	○	○																																																														
Cable	○	○	○	○	○	○																																																														
Nombre del producto	Día	Mes	Año																																																																	
La garantía es válida dentro de los 18 meses a partir de la fecha de compra.																																																																				
Cliente	Nombre :																																																																			
	Teléfono :		Código postal :																																																																	
	Dirección :																																																																			
Mayorista	Dirección :																																																																			
	Teléfono :		Código postal :																																																																	
	ROMANIA Stimate utilizator Vă mulțumim că ați ales brandul REDRAGON pentru a vă proteja drepturile și pentru servicii de clienți mai bune, vă rugăm să rețineți regulamentul garantiei. - În termen de 18 luni de la data achiziției sunt garantate reparațiile daunelor cauzate de probleme ale circuitului electric. Avariele cauzate de utilizator cum ar fi dezasambarea, impacturi dure, scufundarea în apă, conectarea la surse de curent sau voltaj improprii și avariele cauzate de dezastrare naturale cum ar fi incendii, inundațiile sau cutremurele nu sunt incluse. - Înlocuirea părților consumabile (cum ar fi adevizul de pe talpă) și a părților de rezervă nu sunt incluse în garanția noastră.	Suport sistem de operare Windows XP/ Vista/ Win 7/ Win 8/ Win 10 Instrucțiuni butoane - Tastele de pe partea dreaptă și stângă. - Buton de derulare: Butonul de derulare este echivalentul butonului din mijloc. - Acceptă viteze de rezoluție 4. Atunci când butonul DPI este apăsat, rezoluția DPI a mouse-ului se va schimba în patru trepte (1000/1600/2400/3200), iar viteza mouse-ului se va schimba simultan. - Taste cu două părți, funcția de bază este în față și în spate. Instrucțiuni iluminare Lumina de fundal a mouse-ului este aprinsă atunci când acesta funcționează. La fiecare apăsare a butonului DPI, mouse-ul va schimba culoarea. Culoarea mouse-ului cu DPI-ul corespunzător sunt următoarele: - Rosu → 1000DPI - Albastru → 1600DPI - Verde → 2400DPI - Mov → 3200DPI	Întrebări frecvente - Dacă mouse-ul nu răspunde, vă rugăm să verificați dacă mouse-ul este conectat corect în portul USB corespunzător sau încercați alte porturi USB. - Dacă mouse-ul se mișcă încet, sare sau are întârzieri, vă rugăm să încercați altă suprafață. Suprafețele închise la culoare, murdare, care nu sunt plane sau luminoase pot afecta performanțele mouse-ului. Utilizarea unui mouse pad este puternic recomandată. 	<table><tr><th>Componente</th><th>Pb</th><th>Hg</th><th>Cd</th><th>Cr(VI)</th><th>PBB</th><th>PBDE</th></tr><tr><td>Componente din plastic</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Componente metalice</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Componente circuit</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr><tr><td>Cablul</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td><td>○</td></tr></table> Nota: ○=Indică procentajul substanțelor toxice sau nocive din componente. Produsele noastre nu conțin substanțe toxice sau nocive. Acestea sunt prietenoase cu mediul înconjurător și pot fi reciclate.	Componente	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE	Componente din plastic	○	○	○	○	○	○	Componente metalice	○	○	○	○	○	○	Componente circuit	○	○	○	○	○	○	Cablul	○	○	○	○	○	○	<table><tr><th>Numele produsului</th><th>Zi</th><th>Lună</th><th>An</th></tr><tr><td colspan="4">Garanția este valabilă 18 luni de la data achiziționării.</td></tr><tr><td rowspan="3">Client</td><td colspan="3">Nume:</td></tr><tr><td colspan="2">Tel:</td><td>Cod postal:</td></tr><tr><td colspan="3">Adresa:</td></tr><tr><td rowspan="3">Vânzător</td><td colspan="3">Adresa:</td></tr><tr><td colspan="3"> </td></tr><tr><td colspan="2">Tel:</td><td>Cod postal:</td></tr></table>	Numele produsului	Zi	Lună	An	Garanția este valabilă 18 luni de la data achiziționării.				Client	Nume:			Tel:		Cod postal:	Adresa:			Vânzător	Adresa:						Tel:		Cod postal:
Componente	Pb	Hg	Cd	Cr(VI)	PBB	PBDE																																																														
Componente din plastic	○	○	○	○	○	○																																																														
Componente metalice	○	○	○	○	○	○																																																														
Componente circuit	○	○	○	○	○	○																																																														
Cablul	○	○	○	○	○	○																																																														
Numele produsului	Zi	Lună	An																																																																	
Garanția este valabilă 18 luni de la data achiziționării.																																																																				
Client	Nume:																																																																			
	Tel:		Cod postal:																																																																	
	Adresa:																																																																			
Vânzător	Adresa:																																																																			
	Tel:		Cod postal:																																																																	
 NOTHOSAUR Gaming Mouse Wired Optical Gaming Mouse Operating Instructions	IT Gentile Utente Grazie di avere scelto il brand REDRAGON. Per proteggere i diritti dei nostri clienti e offrire servizio di assistenza migliore, consigliamo di leggere le nostre clausole di garanzia. - Le riparazioni per guasti causati da problemi al circuito elettrico sono garantite per 18 mesi dalla data di acquisto. Sono esclusi i danni da uso improprio e negligenza, ad esempio smontaggio, forti urti, immersione in acqua, collegamento a una tensione/corrente errate, e danni causati da calamità naturali come incendi, inondazioni o sismi. - Sono esclusi dalla garanzia i componenti usurabili (ad esempio i piedini) e sostituibili.	Sistemi operativi supportati Windows XP/ Vista/ Win 7/ Win 8/ Win 10 Istruzioni pulsante - Il tasto sinistro e destro. - Pulsante di scorrimento. Il pulsante di scorrimento è l'equivalente del pulsante centrale. - Supporta 4 velocità di risoluzione. Quando viene premuto il pulsante DPI, la risoluzione DPI del mouse può essere selezionata fra quattro modalità di risoluzione (1000/1600/2400/3200), e la velocità di movimento del mouse cambia simultaneamente. - Due tasti laterali, la funzione predefinita è avanti, indietro. Istruzioni di illuminazione Il mouse è retroilluminato quando è in funzione. Ogni volta che viene premuto il pulsante DPI, il mouse passa su un colore diverso. I colori corrispondenti e le impostazioni di DPI sono come segue: - Rosso → 1000DPI - Blu → 1600DPI - Verde → 2400DPI - Viola → 3200DPI 	FAQ - Se il mouse non risponde, controllare se è collegato correttamente alla porta USB del computer; altrimenti provare con un'altra porta USB. - Se il cursore si sposta lentamente, a scatti o a intermittenza, provare su un'altra superficie. Superfici scure, sporche, non lisce o luminose possono compromettere le prestazioni del mouse. Si consiglia di usare un tappetino per mouse. I nostri prodotti non contengono sostanze tossiche o nocive. Sono ecologici e riciclabili.	<table><tr><th>Nome del prodotto</th><th>Giorno</th><th>Mese</th><th>Anno</th></tr><tr><td colspan="4">La garanzia è valida per un periodo di 18 mesi dalla data d'acquisto.</td></tr><tr><td rowspan="3">Cliente</td><td colspan="3">Nome:</td></tr><tr><td colspan="2">Tel:</td><td>C.A.P.:</td></tr><tr><td colspan="3">Indirizzo:</td></tr><tr><td rowspan="3">Rivenditore al dettaglio</td><td colspan="3">Indirizzo:</td></tr><tr><td colspan="3"> </td></tr><tr><td colspan="2">Tel:</td><td>C.A.P.:</td></tr></table>	Nome del prodotto	Giorno	Mese	Anno	La garanzia è valida per un periodo di 18 mesi dalla data d'acquisto.				Cliente	Nome:			Tel:		C.A.P.:	Indirizzo:			Rivenditore al dettaglio	Indirizzo:						Tel:		C.A.P.:																																				
Nome del prodotto	Giorno	Mese	Anno																																																																	
La garanzia è valida per un periodo di 18 mesi dalla data d'acquisto.																																																																				
Cliente	Nome:																																																																			
	Tel:		C.A.P.:																																																																	
	Indirizzo:																																																																			
Rivenditore al dettaglio	Indirizzo:																																																																			
	Tel:		C.A.P.:																																																																	